

## Kedves Szülők, Sportbarátok!

**Az 1%-os támogatásból befolyó összeg, fontos részét képezi költségvetésünknek, amely lehetővé teszi, hogy az ismert körülmények között van mód itt nálunk pingpongozni. Köszönjük az eddigi támogatásokat, és kérjük, hogy saját döntésük alapján, Önök, esetleg hozzátartozóik és ismerőseik, a jövőben is segítsék a működésünket.**

A civilszervezetek számára az adófizetők az adócsomag részét képező nyilatkozaton, vagy egy külön papírlapon rendelkezhetnek, de semmi akadálya nincsen annak, hogy a civilszervezet előre kitöltött nyilatkozatot, nyomtatványt adjon potenciális támogatójának.

### Határidő 2017-ben:

Az idén is lehetőség van arra, hogy rendelkezzen az összevont adóalap után befizetett személyi jövedelemadója 1+1%-áról. Ezt legkésőbb május 22-ig az szja-bevallási formától függetlenül is megteheti.

Aki a munkáltatójának adja le a nyilatkozatát, annak a munkáltató által kijelölt időpontig kell odaadnia a nyilatkozatot, illetve, idén is igaz, hogy ha valaki ezt elfelejti, vagy kicsúszik valamelyik határidőből, akkor **május 22-ig bárki elküldheti egy külön borítékban is a nyilatkozatot.**

### A kedvezményezett adószámát:

- az adócsomag részét képező adatlapon, perforált íven kell feltüntetni,
- **vagy a külön nyilatkozatot egy normál borítékba kell beletenni.**

### RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL

A kedvezményezett adószáma:

1 8 4 5 9 2 4 1 - 1 - 0 6

A kedvezményezett neve: *Asztalitenisz Sport Klub Szeged*

## TUDNIVALÓK

*Ezt a nyilatkozatot csak akkor töltsse ki, ha valamely társadalmi szervezet, alapítvány vagy külön nevesített intézmény, elkülönített alap javára kíván rendelkezni.*

*A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabvány méretű borítékba, amely e lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen.*

## FONTOS!

*A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, a borítékon pedig az **ÖN NEVÉT, LAKCÍMÉT ÉS AZ ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT** pontosan tünteti fel.*